

# Требуется обновление

► Специалисты приступают к реконструкции зелёных насаждений парка Победы.



Прежде чем начать высадку новых деревьев, необходимо убрать сухие и аварийные. Таких на территории парка 334. Специалисты обращают внимание, что зачастую у них светлый и практически чистый спил. Однако это не говорит о их жизнеспособности, они могут быть сухими на протяжении уже нескольких лет. Каждому дереву дана экспертная оценка.

Предварительно все зелёные насаждения исследовала группа лесопатологов и экологов. Результаты отражены в новой информационной системе [map.zigbel.ru](http://map.zigbel.ru). На интерактивной карте подробно описано состояние каждого дерева: его жизнеспособность и заболевания. Такого масштабного исследования в России ранее не проводилось.

Работы по вырубке пройдут поэтапно и начнутся с площадки, примыкающей к набережной. Часть деревьев ждёт обрезка - удалят сухие или создающие какую-либо опасность ветви. Взамен удалённых деревьев планируется высадить трехметровые саженцы - 93 на первом этапе в этом году. Специально подобраны породы деревьев, которые хорошо приживаются в условиях парка Победы. Это ясени, берёзы, ели, липы, ивы. В последующие годы высадка будет продолжена - очень важно, чтобы деревья в парке были разного возраста,

тогда и следующая реконструкция будет проходить таюже поэтапно.

- Главная задача - реконструировать зелёные насаждения, оздоровить их, сделать так, чтобы они по максимуму выполняли свою функцию, чтобы замена (которая в парке не может быть естественной, а выполняется человеком) происходила наиболее щадящим

способом - с точки зрения экологии и декоративности, - отмечает главный ландшафтный архитектор Белгорода Елена Семенкова.

Всего в Белгороде этой весной будет высажено более 1300 новых деревьев.

Наталья ИВАНОВА

ФОТО BELADM.RU

